/\

\/

2

>

REIM 50X225, FEST A VEGG
/“ MED M10/110 MURBOLTUM c/c 100

1~ STALBITI IPE 200

8
O
9=
a5
>H \ x .
- ‘ N
55@ KVERKSPERRA 2X50X225 |, ;1729
e = %, i
0o 3 2 i
N o 4 '
RS S = ?
8= g = !
T3] g w ) I
x= 14 @ < i p
N z = \ [
& B \ 14 [SPERRUR 50x225 c/c 60 ]
356 % | \ | ’
‘2& I /’ \\
..... i
‘ 3 P
Ll Z
o
=
25 @
f <
Y 5

23<J

GRUNNMYND PAKVIDA
MKV. 1:50

EITT LAG AF bAKPAPPA

1~ STALBITI IPE 200

29N\

SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
810, 7/ STALPLATA 60X130X5 mm SBR. SNID 29-29

MILLI REIMAR OG STEYPU
REIM 50X225

M10/140 MURBOLTI ¢/ 100
MED RO OG SKIFU 40X40X4

#K10 ¢l6 25—

/— BOLTI M12/80 MEP RO
)

Vi 0G SKIFU 40X40X4

RAN °§ \— STALBITI IPE 200

10 MM FRAUDPLAST VID BITAENDA
3K12 UNDIR STALBITA, L=120

SNID 28-28
MKV. 1:10

3K12 YFIR STALBITA, L=60+15+60

mt \

REIM 50X225, FEST A VEGG
MED M10/110 MURBOLTUM clc 100

gt
=

STALBITI IPE 200

SNID 29-29
Mkv. 1:10

EITT LAG AF PAKPAPPA
MILLI REIMAR OG STEYPU

18

\V
5 | |
m 60 SBR. GRUNNMYND

——— LOFTUN @32 ROR ¢lc 30

K8 YFIR SPERRU
=5+40+5+40+5

>"‘——— #K10 clc 25

| g
SNIP 22-22
MKV. 1:10
i e
|11 SPERRA 50X225 ¢/c 60 SBR. GRUNNMYND
g /’n\ 4| LOFTUN 832 ROR ¢/c 30
2K12 HEIL FYRIR HORN
N K8 YFIR SPERRU
K L=5+40+5+40+5
N 2K10
N\ U-LYKKJURK10S ¢/c 20
1 L=48+14+48
\L————- 3K12 HEIL FYRIR HORN
18
s
SNID 24-24
MKV. 1:10

SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
8 10y 7 STALPLATA 60X130X5 mm SBR. SNID 27-27
/ BOLTI M12/80 MED RO
/ 0G SKIFU 40X40X4

SNIP 26-26
MKV. 1:10

HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSODIN VID STALBITA a=5mm
M12/80 BOLTI MED RO GO SKIFU 50x50x5 mm

SPERRA 50X225 ¢/c 60 SBR. GRUNNMYND

TREFLEYGUR UNDIR SPERRU

REIM 50225 ——\ 1 P /
M10/140 MURBOLTI ¢/¢ 100 A== 4
MED RO OG SKIFU 40X40X4 |
#K10 /e 25 *4 |
AN N STALBITI IPE 160

\-——— 10 MM FRAUBPPLAST VID BITAENDA
3K12 UNDIR STALBITA, L=120

N\ 3K12 YFIR STALBITA, L=60+15+60

A
N\

ey

“%-4 - B!
TN
P S SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
3 — LOFTUN @32 ROR clc 30
N K8 YFIR SPERRU
k =5+40+5+40+5
‘>*— K10 ¢/c 25
R s S \
N 2K12
18
fe—
SNIP 23-23
MKV. 1:10

2K12 EFST [ VEGG
EITT LAG AF bAKPAPPA

18

MILLI REIMAR OG STEYPU ‘

REIM 50X225 P
M10/110 MURBOLTI ¢/ 100 =
MED RO 0G SKIFU 40X40X4
SPERRA 50x225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
?\ #K10 clc 25
p
SNID 25-25
MKV. 1:10
HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
| STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VID STALBITA a=5mm
ot BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU 50x50x5 mm
/ ] SPERRA 50X225 c/c 60 SBR. GRUNNMYND
©

SNID 27-27
Mkv. 1:10

sperra 50x225 c/c 60 sbr. grunnmynd
3 STK M8/150 SKRUFUR

Snid 31-31
Mkv. 1: 10

kverksperra 2X50X225

&
\——— STALBITI IPE 160

STALSULA 70X70X3,2 mm
RAFSODIN VID STALBITA OG FOTPLOTU a=5 mm

SKYRINQAR:

Jarnbending steyptra veggja:

Steypta Utveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 er komi i ytri briin veggja.
Steypta innveggi skal benda med einféldu neti
#K10 c/c 25 er komi f midjan vegg.

Umhverfis &ll mérop og f veggenda komi 2K12 er
néi minnst 50 sm Ut fyrir opid eda samfellt yfir fleiri
op; nema ad annad komi fram 4 teikningum.

Bordaklaedningu f paki skal negla vid hverja sperru
med 3 stk 3" néglum.

Allar festingar f paki skulu vera galvaniseradar
eda rydfriar.

bar sem timbur liggur upp vi0 steypu skal setja eitt
lag af pakpappa a milli.

Sperruenda sem liggja f steypu skal fGaverja med
a.m.k. 2 umferdum af vidurkenndu fdavarnarefni.
FaGavdrn ndi minnst 50 sm Gt fr4 steypu,

Sja almennar skyringar 4 teikningu 600.
Sj4 einnig snid f burBarvirki 4 teikningu 604.

Sampykkt pann

13 FEB. 2007

Byggingafulltrdinn | Hafnarfird:
Eh. Sigutbjartur Hallddrsson

Br. nr.|Dags. | Af. |Breyting

®

©

®

Honnun hss: :

ALTEIKNING ehf

OLL ALMENN TAEKNIPJONUSTA

MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588

Porsteinn Fridpj6fsson, byggingataeknifraedingur
Kt. 211055-5299 netfang: midsalir@btnet.is

FJOLUAS 28
HAFNARFJ@RDUR

Telkningarheiti: bAKVIB'R
GRUNNMYND OG SNib

Dogs. 12.12.2006. ke 1:50/10 /

Honno8 pF Teiknad PF Samb. /%ﬂ

Breyt.nr.

/7
Verknr. 06— 816 Teikn.nr. 6 O 3

A




